



四箱新玩具 想送小朋友

有奥特曼模型、小汽车、玩具手枪……适合年龄较小的孩子

□记者 孙淑玉 于涛 报道

本报3月14日讯 本报“闲物送人”公益平台开通以来,受到不少市民的关注。13日,烟台市果品批发市场的宋先生给本报送来四大箱玩具,想捐给有需要的孩子。如果您家里的孩子需要玩具,就赶紧和我们联系吧!

“我们这有些玩具,想借助咱们的公益平台捐给有需要的孩子。”12日下午,在烟台市果品批发市场做生意的宋先生找到本报,想捐出一批玩具。宋先生说,这批玩具是开玩具店的朋友丁先生委托他送来的,其中大部分是新的,因没卖出去积压在仓库内,就想捐给有需要的孩子。

奥特曼模型、会叫的小鸭子、各式各样的手枪、小汽车玩具……13日下午,记者见到宋先生时发现,玩具装了整整四大箱。“哪里有孩子需要就送到哪里吧,我们有心捐出去却不知道送给谁,只能麻烦你们帮忙找找了。”宋先生说,这批玩具中,只有极少数有破损,其他都能正常玩,适合年龄较小的孩子。如果您家中确实需要这些玩具,赶紧和本报联系吧!

送人玫瑰手有余香,您手中闲置不用的物件没准就是别人眼里的宝贝呢!本报开通的“闲物送人”栏目,旨在搭建互助的平台,让您家中的闲物瞬间漂流起来,送到更多需要的人手中。



工作人员正在整理玩具。
记者 孙淑玉 摄

○相关新闻

热心市民承诺送出复读机

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月14日讯 近日,家住黄务的单亲妈妈张女士通过本报“闲物送人”平台求助,她想给12岁的孩子寻求一台学习英语用的录音机。信息发出后,本报公益群的热心市民踊跃相助,有说回

家帮忙找的,还有想出钱帮忙买的。最终,24岁的陈女士承诺将自家的复读机送出。

12日下午,张女士的求助信息发出后,本报公益群内随即展开“大营救”。“以前俺学韩语的时候用过,找到联系你哈。”热心网友“格力空调果果”积极响应。随后,“小尾巴狼”、“麻吉小姐”、

“走路”等热心网友也都承诺要帮忙找找看。

得知张女士是单亲妈妈后,群里一位同为单亲母亲的女士称自家没有录音机,但愿意捐钱给孩子买台新的。“家里有用不着的给我们就很感谢了,买新的就太不好意思了。”得知很多网友愿意帮忙,张女士十分感激,但

她说不想给大家添太多麻烦。

看到张女士的求助信息后,24岁的陈女士称,自家有之前用过的复读机,可以送给张女士的孩子。“我这两天不在家,等回去就送过去。”陈女士说复读机放在家里也用不上,送给孩子希望能让他更好学习英语。

要捐款还要加入义卖活动

十余位市民报名义卖报纸,为流浪小动物献爱心



□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月14日讯 日前,本报报道了烟大学生在汽车总站

义卖报纸为流浪小动物募捐一事,不少热心市民致电咨询是否可以加入其中。记者获悉,本周日,烟大学生将继续义卖,如果您也愿意加入他们,为流浪小动物做点什么,赶紧报名参加吧!

“义卖报纸的活动挺好,我们能报名参加么?”看了本报的报道后,不少热心市民也想报名参加活动。此次爱

心义卖活动的负责人之一刘子玉告诉记者,一位潘姓阿姨打电话说想跟他们一起去义卖报纸,并想跟着他们把钱送到流浪狗救助站。另外,潘阿姨还打算为流浪小动物捐款。

13日下午,潘阿姨又给记者打来电话说,她身边十余位朋友也将加入到活动中。卖完报纸他们还准备去

流浪猫狗救助站看看,如果可以,还想领一只小狗回家养着。

如果您也想为救助小动物出一份力,想来参加本次爱心义卖活动,赶紧打电话报名吧,您可以直接致电18253593173参与其中。

义卖活动时间:3月17日(本周日),地点:芝罘区长途汽车总站北门

○追踪报道

姜桂芝老人 可能在古现镇

□见习记者 陈莹 报道

本报3月14日讯 3月13日,本报刊登了烟台籍作家衣向东为兑现承诺,发微博寻找胶东地区一位叫姜桂芝的八旬老人一事,受到了广大读者的关注。一位小时候在开发区古现镇长大的王先生,拨打本报公益热线说,姜桂芝老人可能生活在开发区古现镇附近。

“我知道古现集凤凰顶炮楼在哪儿。”生于上世纪60年代的王先生告诉记者,他小时候在开发区古现镇生活过,经常去古现集凤凰顶炮楼玩。他听老人们说过,当年给日本鬼子修炮楼,都是白天去晚上回。“开发区古现街道办事处、蓬莱八角街道办事处和大柳行镇,三个地方都在范围内,但古现街道可能性最大。”

随后,记者与开发区古现街道办事处取得联系,工作人员李东成告诉记者,凤凰顶炮楼现在只剩下底座了,所以很多人并不知道。“附近有三个村,一下子找到线索不容易,我们会积极联系相关工作人员协助。”李东成告诉记者。

随后,记者又联系了开发区古现派出所,得知1999年前,开发区古现镇的户籍都是纸质的,之后才建立的电子档案。年纪在80岁左右的姜桂芝老人,如果只是幼年在开发区古现生活过,那么在古现派出所是查寻不到她的户籍情况的。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602 今日烟台公益群:286017661
238102741